



**Elevi calificați la:**  
**Olimpiada Națională de Limba Engleză**  
**Olimpiada Națională de Limbi Romanice**  
**Olimpiada Națională de Limba Rusă Modernă**

**Componența lotului participant la Olimpiada Națională de Limba Engleză 2023, care se va desfășura în perioada 09-13.04.2023, la Cluj:**

Nr. crt.	Numele și prenumele elevului	Unitatea de învățământ de proveniență	Clasa	Categoria (A, B)	Profesor coordonator
1	Asavinei C. Sofia-Ioana	Colegiul Național "Calistrat Hogaș" Piatra-Neamț	a VII-a	A	Ionescu Anca
2	Dumitrescu M. Maria-Nicole	Colegiul Național "Petru Rareș" Piatra-Neamț	a VIII-a	A	Afloarei Camelia
3	Gal D.E.I. Lucca-James	Colegiul Național "Petru Rareș", Piatra-Neamț	a IX-a	A	Macovei Svitlana
4	Pascal C.G. Daria-Ioana	Colegiul Național "Roman-Vodă", Roman	a X-a	A	Moise Loredana
5	Hanganu I.R. Ioan-Tudor	Colegiul Național "Petru Rareș", Piatra-Neamț	a XI-a	A	Jora Claudia
6	Ionașcu-Strungariu S. Viviana	Colegiul Național de Informatică, Piatra-Neamț	a XII-a	A	Morțea Silvia
7	Andronic A.M. Darius-Dimitrie	Colegiul Național "Petru-Rareș", Piatra-Neamț	a XII-a	A	Jora Claudia
8	Apostol A. Alexandru	Colegiul Național "Petru-Rareș", Piatra-Neamț	a XII-a	A	Jora Claudia
9	Alexa L. Ecaterina	Colegiul Național "Calistrat Hogaș", Piatra-Neamț	a IX-a	B	Filimon Codruța
10	Gontariu C.C. Sorin-Mihai	Colegiul Național "Calistrat Hogaș", Piatra-Neamț	a X-a	B	Rusu Viorica
11	Baciu V. Șerban-Ionuț	Colegiul Național "Calistrat Hogaș", Piatra-Neamț	a XI-a	B	Rusu Viorica
12	Tună M. Ilinca-Alexandra	Colegiul Național "Calistrat Hogaș", Piatra-Neamț	a XII-a	B	Ionescu Anca

**Componența loturilor participante la Olimpiada Națională de Limbi Romanice 2023 (franceză, italiană, spaniolă), care se va desfășura în perioada 09-13.04.2023, la Cluj:**

**Limba franceză:**

Nr. crt.	Numele și prenumele elevului	Unitatea de învățământ de proveniență	Clasa	Profesor coordonator
1	Manolache D.D. Ilinca-Maria	Colegiul Național "Petru Rareș" Piatra Neamț	a VII-a	Grigori Mirela-Cristina



2	Grapă D. Ioana	Colegiul Național ”Roman Vodă” Roman	a VIII-a	Dornescu Paula
3	Sandu V.P. Ilinca	Colegiul Național ”Petru Rareș” Piatra Neamț	a IX-a	Mitrea Loredana
4	Doboș D. Erika	Colegiul Național ”Roman Vodă” Roman	a IX-a	Rachieru Teodora
5	Pavel M. Elena- Georgiana	Colegiul Național ”Petru Rareș” Piatra Neamț	a X-a	Mitrea Loredana
6	Bețea R. Iulia	Liceul de Arte ”Victor Brauner” Piatra Neamț	a XI-a	Corlățeanu Carmen Elena

**Limba italiană:**

Nr. crt.	Numele și prenumele elevului	Unitatea de învățământ de proveniență	Clasa	Profesor coordonator
1	Varvara F. Georgiana-Alexandra	Școala Gimnazială Borlești/ CEX Piatra Neamț	a VII-a	Enache Cătălina
2	Guțu I. Elisabeta-Sabrina	Liceul Teologic Ortodox ”Cuvioasa Parascheva” Agapia	a VIII-a	Olteanu Petronela
3	Popa I. Ștefan Alexandru	Școala Gimnazială nr.5 Piatra- Neamț	a VIII-a	Traicu Daniela
4	Hîșie M.N. Robert- Daniel	Școala Gimnazială nr.5 Piatra- Neamț	a VIII-a	Traicu Daniela
5	Gheorghe V.C. Alessia- Ștefania	Colegiul Tehnologic ”Spiru Haret”/ CEX Piatra Neamț	a IX-a	Enache Cătălina
6	Boghean I. Federica	Colegiul Tehnic ”Gheorghe Cartianu” Piatra-Neamț	a IX-a	Florea Florinela- Ramona
7	Zaharia M. Alessandra- Elena	Colegiul Național ”Petru Rareș”/ CEX Piatra Neamț	a X-a	Enache Cătălina
8	Dascălu D. Ambra-Maria	Colegiul Național ”Calistrat Hogaș”/ CEX Piatra Neamț	a X-a	Enache Cătălina
9	Romilă I. Ioana -Alena	Liceul Economic ”Al. I. Cuza”/ CEX Piatra-Neamț	a XI-a	Enache Cătălina
10	Movilă D. Marta-Adriana	Colegiul Național ”Calistrat Hogaș” Piatra Neamț	a XI-a	-
11	Iftime M. Alessandra	Colegiul Național ”Roman- Vodă” Roman	a XII-a	Mirza-Cristea Oana
12	Marin G. Iustin	Colegiul Național ”Ștefan cel Mare” Târgu Neamț	a XII-a	Mihai Simona

**Limba spaniolă**

<b>Nr. crt.</b>	<b>Numele și prenumele elevului</b>	<b>Unitatea de învățământ de proveniență</b>	<b>Clasa</b>	<b>Profesor coordonator</b>
1	Zaharia D. Alexandra	Colegiul Național "Ștefan cel Mare" Târgu Neamț	a IX-a	Mihai Simona
2	Broască I. Maria-Elisa	Colegiul Național "Roman-Vodă" Roman	a X-a	Mirza-Cristea Oana
3	Pleșca D.C. Maria Erika	Colegiul Național "Calistrat Hogaș"/ CEX Piatra-Neamț	a XI-a	Enache Cătălina
4	Grigoriu A. Bianca-Andreea	Colegiul Național "Roman-Vodă" Roman	a XII-a	Mirza-Cristea Oana

**La Olimpiada Națională de Limba Rusă Modernă 2023, care se va desfășura în perioada 27-30.04.2023, la Pitești, județul Argeș, s-a calificat elevul**

Yarmolenko R. Roman, de la Colegiul Național de Informatică Piatra-Neamț, clasa a IX-a, profesor coordonator, Horhogeia Lucica

Mult succes loturilor reprezentative ale județului Neamț la etapele naționale!